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Al Sindaco Luigi Brugnaro

e per conoscenza
Alla Presidente della III Commissione
Alla Segreteria della Commissione consiliare III
Commissione
Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE

Oggetto: Emergenza Coronavirus (COVID 19): difformità nelle procedure da attuare in merito alla distribuzione di
dispositivi di protezione individuale sul territorio veneziano. 

Tipo di risposta richiesto: scritta

PREMESSO CHE:

- L’attuale emergenza da nuovo Coronavirus (COVID 19) sta imponendo la necessità di utilizzo di vari dispositivi di
protezione individuale atti a garantire la difesa dall’agente infettante a vari livelli;

- a questo proposito, è in atto, in tutto il Paese, specialmente nelle aree più colpite dall’infezione, la distribuzione di
mascherine protettive da parte soprattutto della Protezione Civile.

CONSIDERATO CHE:

- da più parti del territorio si stanno sollevando svariate perplessità da parte di Cittadini che si stanno interrogando in
merito a tali distribuzioni, in quanto in molte aree sembra che non stiano ancora avvenendo;

- da informazioni pervenuteci, in alcuni negozi le mascherine sono state consegnate dalla Protezione Civile (vedasi
allegato 1). In alcune farmacie, invece, risulterebbe che sono state distribuite dall’Associazione Farmacisti, ed in alcune
sono arrivate nel numero di 50+50, sempre completamente bianche, distribuite ai Cittadini in poche ore. Gli addetti ai
lavori hanno, peraltro, rappresentato di non aver avuto indicazioni né un protocollo inerente le modalità da seguire;

- inoltre, le problematiche e le criticità emergono in modo forte anche sui mass media odierni, dove si riporta: “Articoli
sanitari e mascherine è guerra di cifre tra Zaia e Roma” (allegato 2);

- sempre dalla Stampa odierna, si apprende, inoltre, (allegato 3) della distribuzione dei succitati ausili nella zona di
Favaro da parte di alcuni soggetti politici.

SI INTERROGA IL SINDACO PER SAPERE:

- quali siano state le modalità e soprattutto i criteri di distribuzione dei dispositivi.
 
IN PARTICOLARE:

- di chiarire perché in questo momento ci siano diversi soggetti, politici e non, addetti alla distribuzione; 

- che tipo di coordinamento sia stato adottato nella distribuzione da parte dell’Amministrazione Comunale,
considerato anche che ampie zone della Città risultano ad oggi completamente sguarnite di mascherine;

- cosa intenda fare con immediatezza ed urgenza il Sindaco per garantire il medesimo diritto a tutti i Cittadini di
poter ottenere tale dispositivo di protezione individuale e collettivo;

- se l’azione dell’assessore Boraso rientra tra le attività per cui è prevista la deroga alla quarantena dalle attuali
normative e se lui abbia intenzione di espandere tale azione a tutta la Città. O se l’incarico alla distribuzione sarà
assunto da tutti i componenti della Giunta, sempre che sia effettivamente previsto dal DPCM.
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Allegati: Articolo di stampa_allegato 1, Mascherina_allegato 2, Articolo di stampa_allegato 3.
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